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Проверочный тест по биологии

1. В нижней части тубуса микроскопа располагается

A) Зеркало

B) Объектив

C) Винт

D) Окуляр

E) Лупа

2. Вьющийся стебель имеет:

A) Тополь.

B) Земляника.

C) Яблоня,

D) Вьюнок.

E.) Пшеница.

3 Главная часть цветка

A) Венчик

B) Лепесток

C) Тычинка

D)  Цветоножка

E) Цветоложе

4 Реснички - органы передвижения

A) эвглены зеленой

B) арцеллы

C)вольвокса

D) хламидомонады

E) инфузории-туфельки

5. Белая плесень встречается

A) На камнях.

B) На растениях.

C) В почве.

D) В воде.

E) На хлебе, овощах, на конском навозе.

6. Обычно картофель размножают:

A) Семенами.

B) Луковицами.

C) Корнеплодами.

D) Корневищами.

E) Клубнями.

7. Лицевая кость черепа

A) Теменная.

B) Верхнечелюстная.

C) Лобни.

D) Височная.

E) Затылочная

8. Орган дыхательной системы

A) Пищевод.

B) Сердце.

C) Аорта.

D) Печень.

E) Трахея.

9. При отравлении несвежими продуктами надо дать пострадавшему

A) Выпить несколько стаканов теплой воды и вызвать рвоту.

B) Выпить 0,5 литра куриного бульона.

C) Выпить несколько стаканов холодной воды и обеспечить неподвижность.

D) Выпить 0,5 литра вишневого компота.

E) Выпить несколько стаканов огуречного рассола.

10. Создают органическое вещество из неорганического

A) Животные

B) Вирусы

C) Хордовые

D)Грибы

E) Растения

11. Бурая водоросль

A) Ламинария

B) Улотрикс

C) Хламидомонада

D) Хлорелла

E) Спирогира

12. Нервная система кольчатых червей представляет собой:

A) Головной и спинной мозг.

B) Нервные узлы и нервные цепочки.

C) Сеть клеток.

D) Брюшные узлы.

E) Нервную трубку.

13. Общие признаки амфибий и рыб

A)клоака

B) почки

C) среднее ухо

D) трехкамерное сердце

E) два круга кровообращения

14. Количество хромосом в соматических клетках человека

A) 47

B) 46 

С) 23

D) 24

Е) 45

15. В состав рефлекторной дуги не входит: 

A) Мышцы.

B) Нервные окончания на коже.

C) Кровь.

D) Двигательные нервные волокна.

E) Спинной мозг.

16. К фагоцитозу способны

A) Миоциты

B) Лейкоциты

C) Остеоциты

D) Тромбоциты

E) Эритроциты

17. Недостаток витамина В1 вызывает авитаминоз

A) Пеллагру

B) Цингу

C) Куриную слепоту

D) Бери-бери

E) Рахит

18. Развитие человека с четырех недель до года называется периодом

A) Новорожденности.

B) Дошкольным

C) Школьным

D) Ясельным.

E) Грудным.

19. Экосистема, обладающая самой низкой продуктивностью

A) Лиственный лес.

B) Степь.

C) Хвойный лес.

D) Лесостепь.

E) Пустыня.

20. У папоротника из зиготы развивается

A) лист.

B) заросток.

C) стебель.

D) зародыш.

E) спора.

21. К прокариотам относятся

A) Цианобактерии

B) Грибы.

C) Мхи.

D) Амеба, эвглена.

E) Животные.

22. В онтогенезе из эктодермы формируется

A) Выделительная система.

B) Кишечник.

C) Мускулатура.

D) Нервная система.

E) Хорда.

23. Наследственные болезни человека, связанные с полом организма

A) Гемофилия, дальтонизм

B) Диабет, грипп

C) Туберкулез, СПИД

D) СПИД, гемофилия

E) Холера, дальтонизм

24. Эра пресмыкающихся

A) Протерозойская

B) Архейская

C) Кайнозойская

D) Мезозойская

E) Палеозойская

25. Появление бактерий и сине-зеленых водорослей характеризует

A) Силур

B) Архей

C) Ордовик

D) Кембрий

E) Протерозой

